

新疆6.6级地震已致15.5万人受灾

52人受伤,4.8万人紧急转移安置,救灾工作正有序开展



6月30日,工作人员在新源县那拉提镇哈拉苏村了解受灾情况。(新华社发)

□新华社乌鲁木齐7月1日电

6月30日5时7分,新疆新源县、和静县交界处发生6.6级地震。

截至7月1日19时,地震已造成15.5万人受灾,国家减灾委、民政部已启动国家四级救灾应急响应,救灾工作正在紧张有序

展开。

据新疆维吾尔自治区民政厅介绍,此次地震受灾地区主要分布在伊犁哈萨克自治州新源县、昭苏县、特克斯县、察布查尔锡伯自治县,巴音郭楞蒙古自治州和静县等地,截至1日19时,地震已造成15.5万人受灾,52人受伤,4.8万人紧急转移安置,7500

余间房屋倒塌,严重损坏房屋2.1万余间,一般损坏房屋4.3万余间。

1日16时,根据国家减灾委、民政部前方工作组实地调查和初步评估意见,国家减灾委、民政部针对新疆新源、和静地震灾情启动国家四级救灾应急响应,前方工作组就地转为国家四级响应工作组,继续留在灾区开展工作。

6月30日上午,民政部已向新疆紧急调运2000顶帐篷、1万床棉被和1万件棉大衣。新疆各受灾县市也紧急启动救灾预案,新源县紧急将5.1吨面粉、480公斤清油、80顶救灾帐篷、120套棉被送到地震受灾严重的那拉提镇;伊犁州民政局向新源县调拨150顶救灾帐篷。尼勒克县组织人员全力抢修被地震造成多处塌方的国道315线、国道217乔尔玛至那拉提路段。

据新源县委书记、县抗震救灾指挥部总指挥贾伊生介绍,截至目前,新源县已组织2000余名干部、470名武警部队官兵及民兵投入抗震救灾工作。震中那拉提镇连夜搭建帐篷,对存在安全隐患的房屋统一锁门、张贴封条、安排专人值守,避免受灾群众回到受损或存在安全隐患的房屋居住;救灾工作组与受灾群众结成“一帮一”队子,采取帐篷临时安置、投亲靠友、村委会居住等形式安置受灾群众,妥善安排好受灾群众的基本生活,确保受灾群众不挨饿、不受冻。

“最美女教师”加入中国共产党



□据新华社

7月1日,经黑龙江省佳木斯市教育局党委批准,因勇救学生而失去双腿的“最美女教师”——佳木斯市第十九中学教师张丽莉,在哈尔滨医科大学附属第一医院内面对中国共产党党旗庄严宣誓,成为中国共产党预备党员。

“在我刚参加工作的时候,我的父亲曾经送给我一句话‘苔花如米小,也学牡丹开’,也许我今天的成长正是父亲期盼的结果。”张丽莉说。

“在我身受重创后,是党和政府第一时间伸出一双温柔而有力的大手支撑着我。在我脱离生命危险后,又敞开温暖的怀抱接纳了我,我真的非常感激!”张丽莉说,“今后的日子里,我会努力成为一名优秀的共产党员,一名优秀的人民教师。”

一直负责照料张丽莉的哈尔滨医科大学附属第一医院重症监护室主任赵鸣雁介绍,截至目前,张丽莉老师的身体状态恢复良好。经过植皮手术之后残余的点状创面经过一段时间换药治疗后将会全面封闭,届时张丽莉在哈医大一院的治疗将会结束。下一步张丽莉将进行的是康复训练和义肢方面的治疗。

湖南衡阳一小伙奉献大爱

跳下二楼,疾奔30米,接住坠楼男童

□据《山东商报》

6月27日下午5时30分左右,湖南省衡阳县县城红旗路一老式居民楼上演了惊心动魄的一幕:一个3岁半小男孩从三楼出租房爬出窗台,不慎坠楼,千钧一发之际,21岁的小伙子付辽宇奋不顾身地从近5米高的二楼跳下,以百米冲刺的速度赶至窗口楼下,伸开双臂将坠楼小男孩成功接住……

小男孩命悬一线 父子生死大营救

被救的这名小男孩名叫刘翔,今年3岁半。

6月28日,经过多方打听,小男孩的母亲刘君香和外婆彭小英才得知,救人者付辽宇是衡阳县民政局救助站的一名职工。当天上午,他们一行3人专程赶到民政局,将一面写有“救命之恩、永生难忘”的鲜红锦旗交到恩人付辽宇手中。

“当时救人的一幕,真是惊险万分!”据付辽宇的父亲付安民介绍,6月27日下午5时许,自己正准备出门办事,刚走出门就听见隔壁楼上有小孩哭声,循着哭声往上一看,付安民吓出了一身冷汗:隔壁院子三楼的窗台上吊着一个小男孩,双腿悬空,仅靠稚嫩的双手紧紧抓住窗沿水泥板,边哭边喊:“救救我。”

付安民当即对着正在家里安装空调的付辽宇大喊:“儿子,赶紧下楼救人。”付安民则急忙往旁边的三楼跑,想从小男孩的家里进入救人,父子俩来个“里应外合”。

付辽宇跑出门看到此景,也吓了一大跳,当即从二楼纵身跳至水泥地面,以百米冲刺的速度跑至楼下,准备救人。

这段距离大约有30米,付辽宇的冲刺为救人赢得了最宝贵的几秒钟。

“当我赶到楼下,小男孩刚好坠楼,我张开双臂成功接住了。”付辽宇告诉记者,整个过程太短了,来不及去思考什么,只能听从最本能的反应了。

锁门上街擦鞋 粗心外婆差点儿痛失外孙

据小男孩的外婆彭小英介绍,他们一家租住在一个老式住宅内,女儿在县城的一家鞋厂做事,女婿在广东那边打工,就由她负责带孩子。为了补贴家用,平常白天都是等外孙睡着了,自己抽空上街擦鞋,赚点儿生活费。

“当时,外孙正在睡觉,我便锁好门外擦鞋,没想到他很快就醒了,哭着爬上没有安装防盗网的窗子……事发后,一个老婆婆急忙跑上街告诉我外孙掉下楼了,我当时双腿都吓软了。”彭小英赶到事发现场,看到外孙趴在地上哭,彭小英一把抱起他,双手颤抖不止。

事发后,武警出身的付辽宇虽成功接住了小刘翔,但巨大的冲击力使得两人同时跌倒在地。值得庆幸的是,小刘翔面部只是轻微擦伤;救人时,付辽宇被撞成短暂性的昏迷。由于鼻梁骨折、上唇撕裂,医院为其做了缝针手术。

“最坚强高考女孩”填报高考志愿

□新华社贵阳6月30日专电

贵州省“最坚强高考女孩”肖丽6月28日填报了高考志愿,本科一批报考了贵州大学,首选专业是汉语言文学;本科二批报考的有贵州大学和贵阳医学院。

高考时,遵义市湄潭县高台镇考生肖丽已经身患癌症,左腿高位截肢,却坚持走进“一个人的考场”,并考出文科544分的好成绩,超出贵州省一本录取分数线。肖丽被网友称为“最坚强高考女孩”。



恒生科技园

恒生态园 科技生活

上层空间, CEO的专属领域

一期16席 750m²-2000m² 花园商务独栋, 支撑企业总部的自如运转

26m²-89m² 园区配套 SOHO 百变空间即将上市。

Tel: 0379-60689111/60689222 接待中心: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北 建设运营商: 洛阳恒生科技园置业有限公司 投资方: 恒生电子 & 鼎晖投资